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Protokoll fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2025 

 
 

Møtenummer:  6 - 2025 
Sted:   Teams 
Dato:   Onsdag 3. september 2025 
Tid:   Kl. 19.00 – 21.05 
Til stede:  Gry Høgberg, Anne Lene Strand Alme, Kristian Fjeld, Elisabeth Eldevik, Silje 

Bjørgeengen, Marit Tuv, Josefine Andreassen og Anne-Kristin Sollid. 
Forfall:  Håkon Eggen, Christine Hegstad, Keno Morales og Linn Dalheim       

 
 
 

Sak Saksinnhold Ansvar 

33-25 Referat og infosaker 
a) Referat fra styremøte 5 – 2025: Godkjent uten merknader. 
b) Strategiseminar: Gry deltar. Det er et ønske at det blir to 

fra IGTK på seminaret. Dersom noen ønsker å delta, gir 
de beskjed til Gry innen fredag kl. 12.  

c) ALT-konferansen: Gry og Josefine deltar. Øvrige 
styremedlemmer og utvalgsledere som ønsker å delta, 
kan melde seg på. Alle melder seg på selv, via lenke i 
terminlisten på hjemmesiden til NGTF.  
3 klubber (Rena, Vardal og Hamar) har søkt kretsen om 
støtte til deltakelse på ALT-konferansen. Alle får innvilget 
støtte på kr. 3000 for inntil 3 deltakere hver.  

d) Møteplan høsten 25: 01.10, 05.11 og 3.12 

 
 
Alle 
 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
Alle 

20-25 Utvalg – Hvem fortsetter?  
Troppsgymnastikk: Victoria Kjos og Lars Krågsrud går inn som 
nye medlemmer.  
Para: Stig går ut av utvalget. Johanne er med videre dersom vi 
får tak i ny leder. Anne-Kristin sender en henvendelse til Vardal 
og spør om de kan bidra med ny leder/nye medlemmer.  
Opplandspokalen: Josefine har tidligere varslet at hun går av som 
leder, men er med videre. Mette, Ronny og Elin går ut av 
komiteen. Gry, Josefine og Silje utformer en tekst som skal 
sendes ut til klubbene for å rekruttere nye medlemmer og ny 
leder. Anne-Kristin publiserer denne via våre kanaler (nyhetsbrev, 
hjemmeside og Facebook). 

 
 
 
Anne-Kristin 
 
 
Silje/Josefine/
Gry/ 
Anne-Kristin 

21-25 Evaluering Opplandspokalen 
Komiteen har sendt tilbakemeldinger tidligere. I tillegg har vi fått 
tilbakemelding fra dommerne. Deres dager er stramme. Komiteen 
må komme med et forslag til startoppsett som dommerne kan 
leve med. Det kan bety færre deltakere.  
Lillehammer er medarrangør videre.  
Det er ønskelig at økonomiflyten er enda bedre, noe en må se på 
i forkant av kommende arrangement.  
Andre haller for gjennomføring har vært sett på, men det er ikke 
aktuelt pr. i dag.   
Morten Evensen og Ingebjørg Boye er våre kontaktperson i 
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arbeidet med å reservere lokaler og utforme avtaler for 2026 
(Håkonshall, Birkebeineren og evt. Kristinshall). De samarbeider 
med Gry, som signerer kontaktene på vegne av kretsen.   

Gry/Ingebjørg 
Boye/Morten 
Evensen 

34-25 Evaluering BKTS 2025  
Arrangementet gikk bra, og arrangør er fornøyd. Målet for 
arrangør var å skape gode minner, mer enn å tjene gode penger. 
Det lykkes de med! Noen ting kunne selvsagt gått bedre. Det kom 
færre deltakere enn forventet. En kunne samlet arrangementet i 
Slidre, dersom en visste dette i forkant, og spart kostnader på 
det. Det er litt skuffende at noen klubber uteblir helt (ikke melder 
seg på) eller på deler av arrangementet. Forflytningene gikk greit. 
Det var noen utfordringer knyttet til at ikke alle hadde tilgang til 
egen buss/egne biler, slik det var sagt i informasjonen som gikk 
ut. Arrangør løste dette. Noen få hadde utfordringer med 
påmeldingen, men det gikk greit for de fleste. Ikke alle var 
påmeldt med riktig antall til f.eks. mat.  
 
Styret ønsker en rapport fra arrangør, med antall deltakere, 
klubber som var med og litt om aktivitetene. Dette til bruk i styret 
beretning og utvalgets rapport for 2026.  
 
Dagens retningslinjer må oppdateres, helst før en oppretter 
kontakt med neste års arrangør. Her har utvalget en jobb å ta fatt 
på. En har tidligere hatt faste møter med arrangør fra jan. i 
arrangøråret.  
 
Neste års arrangører er Alvdal (Hedmark) og Gran (Oppland). 
Marit sjekker datoer med arrangørene og sender de til Anne-
Kristin som publiserer de på hjemmesiden/terminlisten.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Marit 
 
 
 
Marit 
 
 
 
 
Marit/ 
Anne-Kristin 
  

35-25 Regnskap pr. juli 2025 
Anne Lene forklarte litt fra hver avdeling. Vi brukte litt ekstra tid 
på å se på regnskapet for Opplanspokalen, og forklare hva som 
gjenstår der. Det er ut som om vi lander omtrent på budsjett, etter 
at Lillehammer får utbetalt sin andel. Noe som betyr et solid 
overskudd. Det er godt jobbet av utvalget! 

 
Anne Lene 

36-25 Representasjonsklær 
Det er ønske om å kjøpe inn representasjonsklær (jakker) til de i 
styret og de utvalgslederne som ikke har det i dag. Anne Lene 
sjekker hvor vi bestilte sist. Anne-Kristin sjekker om vi kan bestille 
fra samme sted, og eventuelt hvem som trenger nye.   
Anne-Kristin sjekker med Keno om TK og TM har de draktene og 
jakkene de trenger til Norgesfinalen og om de har budsjett for 
eventuell supplering/innkjøp.  

 
Anne-Lene/ 
Anne-Kristin 
 
 
Anne-Kristin/ 
Keno 

37-25 Kommende arrangement 
Tropp: Det blir frittståendesamling på Raufoss i september for 
trenere og utøvere. Dato for KM er satt og publisert i terminlisten. 
Kongsvinger er arrangør.  
Gymhjul: KM er felles med tropp. Dette er også KM i gymhjul for 
Oslo og Viken. De skaffer egne medaljer.  
Turn: Invitasjon til cup 3 er publisert i terminlisten. Kriterier for 
uttak til Norgesfinalen er sendt fra utvalget til aktuelle klubber. 
Keno har fått tilgang til å bestille flyreise til Norgesfinalen via 
Berg-Hansen.  

 
Utvalgsledere 
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Referent:  

Anne-Kristin Sollid, organisasjonskonsulent  

Kurs: Det blir Trener 1 på Hamar. Se for øvrig kursoversikt i 
terminlisten.  

38-25 Eventuelt 
Ingen saker ble meldt til eventuelt.  

 

https://gymogturn.no/kalender?_sft_responsible_event=a-igtk&_sft_type_event=a-trenerkurs

